

HOTEL
FRYMBURK
wellness & spaPOSEL WELLNESS
HOTELU FRYMBURK**Již nyní pro Vás
chystáme další číslo plné
dobrých zpráv**
A je opravdu na co se těšit**Chystáte kongres, konferenci,
výstavu?**
Kontaktujte nás, ručíme za to, že naše
nabídka Vás zaujme**Opět jsme nezapomněli
na Vaše mlsné jazýčky**
Specialita přímo z Thajska

Úvodník

Úvodní slovo generálního ředitele

**Vážené čtenářky a čtenáři,
zima je v plném proudu. Běžecské tratě, bruslařská dráha a sjezdovky ve Ski areálu na Kramolíně jsou plné hostů. Lipensko je nejen známou letní rekreační oblastí, ale stále více lidí ho vnímá jako ideální místo pro zimní dovolenou.**

Rodiny míří na sjezdovky a do fantastického dětského Fox park na Kramolíně. Zdatní lyžaři pak ocení nedaleký Hochficht. V obou lyžařských střediscích je dostatečné množství parkovacích míst a fronty nehrozí ani u sedačkových lanovek. Na rozdíl od Krkonoš jsou v obou střediscích velké restaurace přímo na sjezdovkách. Nemusíte se bát ani astronomických vysokohorských přírůžek. Na ledové dráze rovněž najdete stánky s občerstvením a jízda na bruslích se svařákem v ruce je velmi zajímavá a mnohdy dramatická. Snad proto se zde objevuje stále více poznávacích značek s písmeny „S“ a „A“.

Zima se pomalu chýlí ke konci. Co bude dál? Přejde mezisezóna podpořena ekonomickou krizí? Děláme vše proto, abychom vliv mezisezóny nepocítili. Vymyslíme pro své hosty různá překvapení. Doufáme, že se k nám budou rádi vracet. Vše také dělá Lipensko. Ski areál sponzoroval Mistrovství světa ve sjezdovém lyžování. Společně zde na jihu Čech investujeme do rozvoje cestovního ruchu. Lipensko začíná být pro kongresovou turistiku stále zajímavější, protože jeho nabídka je doslova jedinečná. Ten, kdo jednou přijede na kongres nebo teambuilding, se k nám velmi často vrací s přáteli nebo s rodinou.

Pokud jste u nás tedy ještě nebyli, přijďte se podívat. Lipensko už dávno není jen velká voda uprostřed Šumavy, obklopená z jedné strany autokempy a z druhé ostatním drátem.

Jaroslav Fischer, generální ředitel

První JARNÍ PLES
Wellness Hotelu Frymburk

Dne 27. března 2009 se bude od 20.00 hodin konat První JARNÍ PLES Wellness Hotelu Frymburk. K tanci a poslechu zahraje skupina CROSS. Hlavní hostem večera bude Martin Maxa. Můžete se také těšit na módní přehlídku, taneční vystoupení, welcome drink, speciální překvapení pro dámy, malé občerstvení v průběhu večera a slosování vstupenek.

Večer bude jistě famózní a doufáme, že se naši hosté budou bavit stejně dobře jako na nedávném koncertu skupiny NO NAME. Cena vstupného činí 300 Kč za osobu, vstupenky je možno zakoupit v recepci. Prodej vstupenek začíná od 11. března 2009. Zájemci, kteří si objednají a zakoupí vstupenky na ples, získávají automaticky **30% slevu na ubytování**.

Výroční konference CBA



Ve dnech 16. – 18. ledna 2009 se v hotelu konala výroční konference České barmanské asociace. Přijelo 220 barmanů, barmanek a jejich doprovod. Slavnostní gala večer se konal v pátek 16. ledna 2009.

Česká barmanská asociace prokázala, že sdružuje opravdové profesionály. Díky důkladné přípravě a práci prezidenta CBA Aleše Svobojanského a dalších zúčastněných byla úroveň pátého galavečera vysoká a klima velice příjemné. Noblesu večera podtrhovalo elegantní oblečení všech párů. Oceňujeme i samotný průběh soutěže Grand Prix CBA. Byla ukázkou a vzorem pro všechny barmanské soutěže.

Speciálně pro Vás

Svých zákazníků si opravdu vážíme, a proto se snažíme, aby se u nás cítili co nejlépe. Přicházíme s novou nabídkou pro milovníky notebooků a pejsků i s novými balíčky, díky nimž Vás bude pobyt u nás stát zase o něco méně.

Nemůžete žít bez notebooku a pejska? Pak už nejezdíte k sousedům, ale přijďte k nám. Připojení na internet je na všech pokojích a WiFi v hotelové hale je v ceně ubytování. Za pejska do velikosti středního plemene pak zaplatíte 300 Kč za noc. Nemusíte ho nechávat doma. Podrobnosti najdete na našich webových stránkách pod ikonou „Ke stažení“.

Uchystali jsme speciální balíček pro golfisty. Přijďte si zahrát s přáteli právě k nám. Další novinkou je balíček speciálně určený pro ženy. Jmenuje se Pretty woman, což samo o sobě vypovídá o mnohém. To je jen krátká ochutnávka. Na našich stránkách se dozvíte více.

Jířů: Frymburk je pro vzdělávací akce ideální

Wellness Hotel Frymburk spolupracuje s Centrem andragogiky, s.r.o. Hotel má vynikající školicí zázemí ať už pro firemní školení, outdoorové aktivity či konference, kde mohou účastníci po dlouhém dnu relaxovat při masážích, v saunovém světě, ve wellnessu nebo se i sportovně vyžít.

Centrum andragogiky, s.r.o., má sídlo v Hradci Králové a pobočku v Praze. Slovenská společnost Centrum andragogiky sídlí v Bratislavě. Hlavní činností je poskytování komplexních služeb v oblasti vzdělávání a rozvoje dospělých, v oblasti personalistiky, firemního vzdělávání, řízení lidských zdrojů a image firmy. Zabezpečuje poradenské služby, vzdělávací a tréninkové programy. Více informací najdete na www.centrumandragogiky.cz.

Vzdělávací programy a semináře jsou certifikovány Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstvem vnitra, Ministerstvem práce a sociálních věcí a Ministerstvem zdravotnictví. Další činností je poskytování služeb v oblasti expertní podpory EU při přípravě projektových žádostí a dotačního managementu. Společnost je držitelem certifikátu kvality ISO 9001:2000. V roce 2007 byla oceněna Etickým fórem ČR – PODNIK FAIR PLAY 2007.

Majitelka společnosti paní Marie Jířů byla oceněna titulem Manažer odvětví vzdělávání 2006 v soutěži Manažer roku 2006.

Cílovou skupinou v rámci vzdělávání jsou výrobní i nevýrobní firmy, oblast zdravotnictví, sociální služby, školství, veřejná správa, hotelnictví a cestovní ruch. Společnost pravidelně pořádá přednášky, kulaté stoly, konference a diskusní fóra na aktuální témata pro personalisty, manažery a ředitele firem, jejichž cílem je předávat zkušenosti mezi firmami a společnostmi v rámci celé republiky.

Většina firem v současné těžké době omezuje investice do vzdělávání s vidinou „ušetřit“, ale neuvědomuje si, že právě to může být začátek jejich konce, při hospodářském růstu mohou zůstat pozadu nebo nepřežít vůbec. Kdo nás vyvede z finanční krize? Především vzdělání, manažerů s kreativním myšlením a kvalitní pracovníci. Proto se nebojte investovat do vzdělávání svých zaměstnanců, mnohonásobně se Vám to vrátí. Ideální prostředí je právě Hotel Wellness Frymburk.

Renáta Jířů,
ředitelka pro oblast hotelnictví a cestovní ruch

Všem firmám máme co nabídnout

Wellness Hotel Frymburk nabízí firmám kongresové zázemí, o němž si v mnohých jiných hotelech mohou firmy nechat jenom zdát. S generálním ředitelem Jaroslavem Fischerem jsme si povídali o službách, které hotel poskytuje.

Co organizátorům kongresů nabízíte?

Zajímavou, ucelenou nabídku služeb. Příjemné, čisté prostředí a kvalitu ve všech směrech. Pracovníci obchodního oddělení od začátku až do konce maximálně pečují o jejich pohodlí, pružně reagují na veškeré změny, podněty a požadavky, které v průběhu akce nastanou. Každou firmu má jeden pracovník obchodního oddělení na starosti od zpracování nabídky až po fakturaci.



Jsou Vaše kongresové prostory dostačující?

Jak kdy. Když je požadavek například na 11 salonků, nastává stěhování a operativně připravujeme z pokojů salonky. Naši výhodou je, že pokoje jsou u nás nestandardně velké a první poschodí je vlastně na úrovni ostatních kongresových prostor. Největší kongresový sál má maximální divadelní kapacitu 240 míst, nejmenší pak 70 míst. Dále máme salonky různých velikostí a tvarů. Pro zvýšení konkurenceschopnosti a pro maximální využití ubytovací kapacity otevřeme v krátké době ještě jeden kongresový sál o divadelní kapacitě 160 míst. Je samozřejmostí, že máme odpovídající technické vybavení sálů.

Co vše můžete nabídnout účastníkům kongresů z dalších služeb hotelu?

Jsmo jedním z mála hotelů, který má vlastní aquapark včetně všech atrakcí, velké wellness, univerzální tělocvičnu, spinning, stolní tenis, bowling, dvě hřiště na squash, fitness, kulečnick. Velkou výhodou hotelu jsou pro organizátory široké světél chodby a prostorná hala recepcie. Je to velký bonus, pokud firmy potřebují ke své prezentaci další subjekty.

A mimo hotel?

Pozemek hotelu má rozlohu 6,5 ha. Takže zde můžete jezdit na motokárách, motorkách a nemusíte mít na nic povolení. Je zde asfaltové hřiště, které se dá využít na cokoliv. Jediný je vlastní přístav, protože pozemek zasahuje až k vodě. Když přístav, tak parníček a kajutové plachetnice. To vše si můžete pronajmout i s kapitánem. Jinak samozřejmě všechny vodní sporty, horská kola, inline brusle, letní bobová dráha, turistika. Lítání na padácích vlečených za různými plavidly. Pro velkou skupinu zajistíme i velikost odpovídající parků. A pokud si chcete zastřílet, je kousek za hotelem oficiální střílnice.



Využívají firmy wellness a aquapark často?

O aquapark je standardní zájem všech účastníků. Díky jeho velikosti zde nemusíme provádět žádnou regulaci návštěvnos-

ti a všichni si opravdu užijí. O služby wellness je zájem nadstandardní. Stále více firem doslova vyžaduje rezervaci všech služeb, které wellness nabízí. Mnozí firemní zákazníci přijíždí právě díky této nabídce.

Co můžete nabídnout v oblasti gastronomie?

Od rautů, recepcí, přes grilování na terase. Zkrátka cokoliv. Navíc máme v hotelu originál Thajskou restauraci, kde vaří kuchaři z Thajska. Thaj bufet je velmi oblíbený.

Zajišťujete také catering?

Samozejmě. Výhodnou je, že na našem pozemku stojí srub, kde je veškeré potřebné zázemí, včetně toalet. Pro catering naprosto ideální. Jinak jsme schopni zajistit catering i kdekoliv v přírodě, pokud to majitel pozemku dovolí.

U mnohých hotelů je velkým problémem kapacita parkovišť.

Ano, to je pravda. Obvykle každý účastník kongresu přijede vlastním autem. Parkoviště u hotelu je dostatečně velké a jak už jsem se zmínil, pozemek má 6,5 ha. Tzn., že i kdyby došlo na nehorší, tak 192 osobních aut a několik autobusů doprovodu máme kde zaparkovat.



Máte co nabídnout i sportovcům?

Určitě, v hotelu i jeho okolí. V blízkosti je multifunkční školní hřiště s atletickou dráhou, hřiště na malý fotbal atd. Klasické fotbalové travnaté hřiště pro sportovce najdete ve vzdálenosti 5 minut od hotelu. A samozřejmě okolní příroda, cyklostezky, louky, jezero a vše co je kolem.

Váš hotel je nekuřácký. Není to pro firmy tak trochu neřešitelný problém?

Ne, myslím, že naopak. Neznamená jsem doposud na toto příjemné omezení žádnou stížnost. Připomínky ano, ale hotel má několik teras, kde se kouřit může. Hosté si váží, že jsou v čistém prostředí. Pro wellness hotel by mělo být samozřejmostí, že se nekouří.



Jak se Vám spolupracuje s jinými jihočeskými firmami, které podnikají v oblasti cestovního ruchu?

Ski areál Kramolín, bobová dráha, námořní Lipenská plavba, prohlídka Lipenské přehradní hráze atd., to jsou vše subjekty, kde je spolupráce na odpovídající úrovni. Bez toho to snad v dnešní době ani nelze. Jsme však schopni zajistit i kulturní zážitky, jejichž nabídka je v Jihočeském kraji na rozdíl od jiných krajů poměrně široká.

Nevidí firmám, že je Frymburk tak daleko od Prahy?

Díky nabídce hotelu to není až takový problém. Navíc se postupně dokončují další úseky dálnic Praha – Strakonice a Praha

Pla muek yad sai moo sub pad katiam

Kalamari s restovaným vepřovým masem na jemné zelenince (1 porce)

100 g	celých kalamari	½ lžičky	sladké sojové
100 g	vepřové kýty	omáčky	
1 g	česneku	špetka	cukru
špetka	mletého pepře	½ lžičky	kukuřičného škrobu
250 g	mladé karotky	špetka	soli
250 g	papriky	0,1 l	oleje



Očištěné kalamari a vepřovou kýtu nakrájíme na širší proužky, osolíme, opeříme, potřeme česnekem a obalíme v kukuřičném škrobu. Maso usmažíme na pánvi ve větším množství oleje, pak jej vyjmeme a dáme okapat na ubrousek. Nakrájíme si mladou karotku na jemné kostičky a orestujeme na malém množství oleje, přidáme na kostičky nakrájenou papriku a nasekaný česnek, vše chvíli restujeme, přidáme sůl, pepř, cukr a sladkou sojovou omáčku. Do hotové směsi vložíme orestované maso a můžeme podávat.



– Tábor. V brzké době bude v provozu letiště České Budějovice a z letiště v Linci je to k nám hodina jízdy.

Na co firmy pořadající kongresy lákáte?

Na kvalitu služeb, ochotu a profesionalitu zaměstnanců. Vyžaduje to trvalou práci v oblasti vzdělávání, ale určitě se to vyplatí. Co se týče nabídky programu, tak jednoznačně vede balíček „Karibská noc“, která se odehrává v našem aquaparku.